



В Санкт-Петербурге мужчине предъявлено обвинение в распространении порнографических материалов с участием несовершеннолетних



Следственным отделом по Пушкинскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а, г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическими изображениями несовершеннолетних).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками отдела «К» БСТМ и сотрудниками отдела НЦБ Интерпола ГУ МВД России по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области установлено, что к совершению указанного преступления причастен мужчина 1944 года рождения. В настоящее время ему



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

предъявлено обвинение, избрана мера пресечения.

По данным следствия, обвиняемый не позднее 4 января 2019 года, находясь в одном из домов поселка Александровская г.Пушкин г.Санкт-Петербурга, при помощи программного обеспечения одного из интернет-сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в целях распространения и публичной демонстрации, открыл для свободного доступа, скачивания и копирования другим пользователям, в том числе несовершеннолетним, фото и видеофайлы порнографического содержания с участием несовершеннолетних.

В ходе проведения обыска по месту жительства обвиняемого были обнаружены технические средства, в частности компьютер, ноутбук, на которых имелись вышеуказанные материалы, распространяемые последним, а также иные предметы и документы, представляющие интерес для следствия.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Августа 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1380633>